

# 第廿六屆宗聯盃乒乓錦標賽開幕誌盛

菲律賓各宗親會聯合會訊：由本會主辦的第二十六屆「宗聯盃」乒乓球錦標賽，於二〇二五年八月十六日（星期六）下午五時，在本會所四樓大禮堂隆重舉行開幕典禮。當日下午兩、三點，會所內已傳來陣陣清脆的擊球聲，球員們陸續到場熱身練習，現場熱鬧非凡，洋溢著比賽即將開幕的緊張與期待氛圍。本次典禮盛況空前，出席嘉賓包括本會值月主席吳輝煌，主席許文忠、施清偉，名譽主席李耀鵬、謝文炳，理事許永山、李鐘鳴、王文慶，以及各宗親會領導與球員家長，共計約二百人。開幕式由乒乓競賽委員會委員林海利主持，奏菲中國歌及宗聯會歌後，值月主席吳輝煌致歡迎詞。他首先向各宗親會首長及嘉賓們致以誠摯的感謝，感激大家在百忙之中蒞臨指導，並特別讚揚乒乓球界德高望重的競賽委員會委員吳文彬、林海利、黃承嶺、陳國民、王偉明，感謝他們無私的付出與奉獻，使得第二十六屆宗聯盃乒乓球賽得以順利舉行。他指出，宗聯舉辦體育賽事，不僅是為了推廣強身健體的理念，更重要的是促進各宗親會之間的情誼交流。本屆比賽獲得各宗親會的熱烈支持，共有十七個宗親會躋身組隊參賽，勢必令賽場氣氛熱烈、友誼滿溢。吳主席進一步強調，乒乓球是一項老少咸宜的大眾化運動，簡單易學、風險低，不僅能舒展身心，更能培養反應力、判斷力與專注力，非常契合宗聯提倡聯誼與團結的宗旨。最後，吳主席勉勵全體選手，在比賽中展現積極向上的體育精神，做到勝不驕、敗不餒，在競技中廣結朋友，增進情誼，讓宗聯盃乒乓球錦標賽一年比一年更加精彩。隨後，在主席許文忠的帶領下，舉行莊嚴的球員宣誓儀式。緊接著，由值月主席吳輝煌與主席許文忠共同主持開球禮，宣告比賽正式開始。

本屆團體賽經抽籤，公佈如下：

#### 男子團體

- A組：1) 菲律賓薩西李氏宗親總會
- 2) 旅菲清真五姓宗親總會
- 3) 菲律賓許氏宗親總會
- 4) 菲律賓讓德吳氏宗親總會
- B組：1) 菲華媽祖五姓宗親總會
- 2) 菲律賓六蘭堂宗親總會
- 3) 旅菲臨漢總堂
- 4) 菲律賓西河林氏宗親總會
- C組：1) 菲律賓江夏黃氏宗親總會
- 2) 菲律賓濟陽柯蔡宗親總會
- 3) 菲律賓太原王氏宗親總會
- 4) 菲律賓武功蘇氏宗親會

#### 女子團體

- A組：1) 旅菲臨漢總堂
- 2) 菲律賓江夏黃氏宗親總會
- 3) 菲律賓許氏宗親總會
- 4) 菲律賓六蘭堂宗親總會
- B組：1) 菲律賓濟陽柯蔡宗親總會
- 2) 菲律賓太原王氏宗親總會
- 3) 菲律賓讓德吳氏宗親總會
- C組：1) 菲律賓西河林氏宗親總會
- 2) 菲華媽祖五姓宗親總會
- 3) 菲律賓薩西李氏宗親總會

## 江夏總會婦女組 本週日步行運動

菲律賓江夏黃氏宗親總會婦女組訊：本月份步行運動，訂於本週日八月二十四日舉行，本次為二百四十二次。訂於是日上午六時半，在岷倫洛教堂前集合，然後前往 1919 Grand Cafe (117 Juan Luna St., Binondo, Manila)

用餐。請總會全體名譽理事長、顧問、全體理事、婦女組、華文教師聯誼會、青年組等職員屆時前往參加、以壯陣容並強體魄，請穿著江夏步行服。



## 宗聯應邀出席紀念抗戰勝利八十週年圖片展暨座談會 主席吳輝煌代表發言

菲律賓各宗親會聯合會訊：中國駐菲大使館聯合菲律賓中國和平統一促進會，於八月十五日（星期五）上午九時假座馬尼拉黎刹公園酒店宴會廳，舉辦《中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80週年》座談

會。本會值月主席吳輝煌親偕多位領導應邀出席並代表本會上台發言。菲華五十餘個社團負責人和代表、媒體工作者和各華校師生代表逾二百多人齊聚一堂，共同追思歷史、弘揚抗戰精神。

是日中國駐菲特命全權大使黃溪連閣下在致詞中，闡述中國人民抗日戰爭及世界反法西斯戰爭勝利的重大歷史意義。他強調，今年也是台灣光復80週年，中國統一大勢不可阻擋，他勉勵華人華僑堅定不移守護歷史真相，各展所長促進和睦共處，不遺餘力推動國家統一，同「台獨」分裂勢力及「以台制華」的各種企圖作堅決鬥爭。

本會吳輝煌主席在發言中說道，參加紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80週年圖片展暨座談會。這不僅是對歷史的緬懷，更是對和平的堅守、對正義的呼喚、對未來的責任。80年前中國與世界人民一道，歷經艱苦的抗爭，最終取得反法西斯戰爭的偉大勝利。在中國人民艱苦抗戰

的歲月中，無數海外華僑義無反顧投入祖國抗戰，菲律賓華僑也挺身而出，與當地民眾並肩作戰，組建華僑抗日游擊支隊，為戰爭勝利作出不可磨滅的貢獻。這段歷史是中菲兩國人民患難與共、攜手抗敵的生動見證，更是我們今日維護和平、反對侵略的重要歷史記錄。

紀念這段歷史，不是為了延續仇恨，而是為了牢記和平的來之不易。和平是需要堅持原則、凝聚共識、勇於擔當。作為生活在菲律賓的華僑華人，我們有義務、有責任為中菲友好與維護兩岸和平貢獻自己的力量，促進兩國民間的交流與友好情誼。唯有彼此尊重、互利共贏，才能共同開創更加穩定、繁榮的未來。

會場同步舉行「紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80週年」主題圖片展，吸引了與會人士駐足參觀，現場氣氛莊嚴而熱烈。本會出席者還有主席許文忠、戴國安、洪國強，名譽主席林榮輝、謝銘洲、吳啟發，秘書長高維澤。

